各 位

会 社 名 株式会社テー・オー・ダブリュー 代表者名 代表取締役社長兼最高経営責任者 (CEO) 江草康二 (コード番号:4767 東証第一部) 問合わせ先 執行役員管理本部長兼 CFO 大谷 栄一 TEL 03-5777-1888

## 当社及び連結子会社の人事異動に関するお知らせ

当社は、平成 29 年 12 月 15 日開催の取締役会において、下記のとおり人事異動を行うことを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 株式会社テー・オー・ダブリュー 役員人事【平成 30 年 1 月 1 日付】

 新役職名
 氏名
 旧役職名

 執行役員管理本部長
 梶岡 二郎
 執行役員社長室長

 執行役員管理本部副本部長
 大谷 栄一
 執行役員管理本部長兼CFO

## 2. 株式会社ティー・ツー・クリエイティブ

(1) 新任取締役候補者の選任【平成30年1月1日付】

平成29年12月28日開催予定の臨時株主総会の決議を経て正式決定される予定です。

新役職名	氏 名	旧役職名
取締役管理部長	梶岡 二郎	_
(非常勤)		

## (2) 役員人事【平成30年1月1日付】

新役職名	氏 名	旧役職名
執行役員管理部副部長	大谷 栄一	取締役管理部長
(非常勤)		(非常勤)